

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十三年了。二十三年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，越来越多的民众了解到真相，支持法轮功的呼声也越来越强大。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害、法办迫害元凶江泽民。



▲2022年7月20日，加拿大蒙特利尔法轮功学员在中共领事馆前举行抗议集会。



▲2022年7月16日，美国旧金山湾区的法轮功学员举行集会和反迫害大游行，呼吁解体中共，结束迫害。

## 警察跳窗入室 抓父未遂改抓儿子

【明慧网】吉林市船营区华南派出所警察，7月12日晚上闯到华南小区法轮功学员马平家中，欲实施绑架，因马平有病，警察遂改抓他的儿子，非法扣押一天一夜。

当晚，华南派出所教导员李冲等四个警察，闯到华南小区，猛敲马平家的门，警察开始谎称查做核酸记录，要进屋。马平的妻子说自己的丈夫身体不好，不能见外人。警察就一直敲门，僵持一会后，警察承认说是谈关于马平炼法轮功的事。马平的妻子坚决不给开门。警察竟从窗户跳进屋来（一楼），进屋后不由分说就开始翻东西，抢走了法轮大法师父法像、法轮大法书籍和电脑等私人物品。马平的儿子试图阻挡，警察看马平身体确实不好，就把他儿子绑架走了。

马平的儿子当晚被扣押在派出所，7月13日又扣押了一整天，后来把马平的妻子叫去做笔录，警察快下班时才释放马平儿子回家。

马平今年60岁，原吉林市农业银行监察室主任，1999年前开始修炼法轮功，他按照法轮功真、

善、忍的标准严格要求自己，做事先考虑别人，在亲友、同事中有好口碑。中共迫害法轮功后，马平遭到残酷迫害。

2008年9月30日晚，马平向民众发送法轮功真相资料时，被吉林市丰满区旺起镇派出所警察绑架，所长丁立杰等人当晚对马平家非法抄家，抢走价值一万多元的私人物品，并扣留马平私人面包车半年之久，期间丁立杰等人擅自使用，造成一定程度损坏。

马平后被非法判刑四年，2009年4月被劫持到公主岭监狱继续迫害。马平坚持信仰拒绝“转化”，拒绝参加监狱的奴工劳动，并以绝食方式反迫害，遭到狱警各种非人折磨，如多名狱警用电棍电击他全身、生殖器和肛门等处，并遭野蛮灌食、抻死人床、关禁闭一个月等各种酷刑折磨，至今他身上还留下疤痕。

马平结束冤狱迫害回到家中后，生活也不得安宁，经常遭吉林市船营区华南社区和小区片警等不法人员骚扰。◇

# 吉林省法轮功学员近期遭迫害事件

## ◆ 被非法判刑

长春市崔艳玲被非法判刑三年，王颖两年八个月，吕丽珍两年六个月。

在长春市居住的白山人尹君被长春市朝阳区法院非法判刑两年十个月。

## ◆ 被绑架

近期吉林省各地出现多起警察到法轮功学员家骚扰、绑架的事件，这次大规模迫害据悉是中央有文件，要在7月20日前排查、抓捕法轮功学员。

比如长春市多个派出所，对法轮功学员进行骚扰，还问去不去北京。即使去年在邪党的“清零行动”中被迫签字照相的，也进行骚扰，要求照相，说明他们来过，所谓的工作做了。有些警察也不愿这样做，但为了对上面工作交差，也很是无奈。

中共迫害的不仅仅是法轮功学员，而是胁迫大众做非法之恶事，实质搞的是对全民的迫害。

7月19日，吉林市张勇结束三年冤狱，回到吉林市，当晚九点左右，又被新安派出所警察劫走。

7月16日，长春市宽城区东二条社区、南广场派出所警察绑架了廉博，两小时后平安回到家中。

7月15日以来，大安市慧阳、锦华派出所警察绑架多名法轮功学员。其中有张凤玲。她未修炼法轮功的儿子去了他妈妈家也被绑架到锦华派出所，后来他儿子被放回家。目前张凤玲被非法关押在白城看守所。

被绑架的法轮功学员还有魏景然、王雪梅、李艳秋、王才妻子，现在他们已被放回。据悉，被放回来的法轮功学员仍被监控，被利用来钓鱼，绑架和其联系的学员。

目前已知又有董宝荣和李英（80岁）被绑架。大安市还不少人被绑架，但是不确定都是谁。

7月15日，长春市边洪祥、朱桂斌遭绑架。现在朱桂斌已回

家，她住的院有警察、警车。

7月15日，长春市二道区四通新居的朱姓法轮功学员被非法抄家、绑架到洗脑班。

抚松县万良镇北山村李桂梅和一位老年法轮功学员被绑架到万良派出所，当天放回。

## ◆ 被迫流离失所

7月13日左右，长春市绿园区春城派出所警察先打电话骚扰辖区内法轮功学员，并于次日上门将某法轮功学员抄家，抄走师父法像等物品，并追问法轮功学员下落，致该法轮功学员流离失所。

7月12日晚20点30分许，吉林市李艳芬被吉林市临江派出所警察强行闯入家中，绑架到派出所。约1小时后，警察又押李艳芬返家中抄家，将大法书籍，手机，电脑等抄走。次日晚，从家属那里勒索2000元后，将李艳芬放回，现被李艳芬迫流离失所。

## ◆ 被骚扰

7月19日早，吉林市新吉林派出所警察到80岁法轮功学员战凤英家中。

7月19日，吉林市站前派出所骚扰刘顺香、董芳。

7月18日，通化县鲁振月（75岁），被公安局、派出所、社区等8人强行抄家、绑架到县公安局。晚上11点左右，在她女儿担保的情况下，取保回家。

据说还有多名法轮功学员被抄家，绑架、骚扰。

松原市法王王晓光的多个家人、李娜及其家人受到警察电话骚扰。

7月15日，长春市九台去南山派出所警察骚扰于冬梅一家。

7月15日，吉舒片警任中秋等闯入赵淑云家，给赵淑云照像。

7月14日，滨江社区打电话给李淑芹的女儿询问她母亲住址。

7月14日，前郭县白依拉嘎乡派出所警察非法闯入家住红光农场一分厂的张淑霞家，强制拍照，非法抄走了一本《转法轮》。后来

又去了家住一分厂王淑春家、高秀兰家骚扰拍照。

莲花泡农场综治办主任谭文国给张成艳的儿子打电话骚扰，要他母亲近期照片一张。

7月14日，警察到孙淑芬家拍照；到张东霞家骚扰，铁东派出所刘警察电话骚扰家人找奚亚红，问家住何处？被家人拒绝。

7月14日，抚松县万良镇张姓法轮功学员被非法抄家，老母亲瘫痪在床，老母亲一直拽着儿子的手（母子俩过日子），没被带走。

抚松县赵立华受到骚扰，家里没人走了。

7月14日，长春市九台区团结派出所李姓警察给王亚君的儿子打电话说要其母照片，说是国保大队留存备案。

7月14日，榆树市城郊派出所张力和一王姓警察，骚扰辖区学员沈鸿雁及家属、照相。

7月14日，四平市四马路派出所警察到宁中华照相、骚扰。

7月14日，长春市德惠大房身派出所警察骚扰常亚芬，要照相。

7月14日，松原市前郭县红光农场十一分厂曲军被骚扰、要一张近期照片。

7月13日晚上，吉林市致和派出所警察，到张福珍家骚扰，张福珍没在家，让其丈夫给签字。

7月12日早晨，吉林市北极派出所警察到胡秀珍家敲门。

7月12日上午，吉林市龙潭区柳姓警察去80多岁的法轮功学员赵玉芹家，说上面的任务都得让家访，不完成任务，就不给长工资，而且还给扣工资，问了一些事情后，就走了。

龙潭区李连韧被警察打电话骚扰。

同日，龙潭区法轮功学员王春玲家也有警察去敲门，王春玲没在家。◇